
СНОВСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

Протокол № 7 

засідання постійної комісії  

з питань законності, освіти, культури, охорони здоров’я, 

соціального захисту населення, молоді, спорту, депутатської діяльності та етики,  

у справах ветеранів війни та членів їх сімей   

 

22 грудня 2025 року                                                                                                          м. Сновськ 

         

Загальний склад комісії - 4 депутати.  

Присутні на засіданні - 3 депутати: Батюк І.В., Станішевський С.В., Якубовська І.В. 

Відсутній - 1 депутат: Солодовник П.В.  

 

Присутні на засіданні комісії:  

Медведьов О.О. – міський голова; 

Авдієвська Н.В. – секретар міської ради; 

Єрмоленко Ю.В. – в.о. начальника відділу юридичної роботи та взаємодії з 

правоохоронними органами міської ради;  

Корецький В.В. – головний спеціаліст відділу благоустрою та господарського забезпечення 

міської ради; 

Лахадинова Н.О. – начальник відділу «ЦНАП» міської ради; 

Матчана С.М. – начальник відділу економічного розвитку та інвестицій міської ради; 

Мірошниченко Л.О. – в.о. начальника Управління освіти, сім’ї, молоді та спорту міської 

ради; 

Пузік М.В. – юрисконсульт Територіального центру соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг);  

Савченко Л.Г. – начальник фінансового відділу міської ради; 

Скидан Т.С. – начальник відділу кадрової та архівної роботи міської ради. 

 

Голова засідання – Батюк І.В., голова комісії. 

Секретар засідання – Якубовська І.В., секретар комісії.  

 

Порядок денний:  

1. Про визнання повноважень депутата Сновської міської ради 8-го скликання Скідан С.С. 

2. Про затвердження плану роботи Сновської міської ради на 2026 рік.  

3. Про затвердження орієнтовного плану роботи виконавчого комітету Сновської міської 

ради на 2026 рік. 

4. Про звернення депутатів Сновської міської ради VIII скликання до Верховної Ради 

України. 

5. Про затвердження Меморандуму про співпрацю між Машівською селищною радою та 

Сновською міською радою.  

6. Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку Сновської міської 

територіальної громади на 2026 рік.  

7. Про затвердження Програми покращення матеріально-технічного забезпечення 

мобілізаційної та оборонної роботи на 2026 рік. 

8. Про затвердження Програми підтримки та розвитку вторинної медичної допомоги у 

Сновській громаді на період 2026 -2028 роки. 

9. Про затвердження Програми місцевих стимулів для лікарів на 2026-2028 роки. 

10. Про затвердження Програми сприяння виконанню повноважень депутатами Сновської 

міської ради на 2026-2028 роки. 

11. Про затвердження Програми безоплатного поховання та вшанування пам’яті загиблих 

(померлих) військовослужбовців на 2026-2027 роки. 



12. Про затвердження Комплексної програми підтримки сім`ї, забезпечення гендерної 

рівності та протидії торгівлі людьми на 2026 - 2029 роки. 

13. Про затвердження Програми «Дитяче харчування» на 2026-2028 роки. 

14. Про затвердження цільової довгострокової Програми «Мистецька освіта Сновщини» на 

2026 - 2030 роки. 

15. Про затвердження Програми поповнення бібліотечних фондів Сновської  публічної 

бібліотеки Сновської міської територіальної громади на 2026-2029 роки. 

16. Про затвердження Програми юридичного обслуговування Сновської міської ради на 

2026-2027 роки. 

17. Про затвердження Програми надання одноразової матеріальної допомоги жителям 

Сновської міської територіальної громади на 2026-2027 роки. 

18. Про затвердження Програми організації та проведення громадських робіт на 2026 рік. 

19. Про затвердження Програми організації суспільно корисних робіт для порушників, на 

яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді виконання суспільно корисних 

робіт, у Сновській міській раді на 2026-2028 роки. 

20. Про виділення коштів на виконання депутатських повноважень. 

21. Про бюджет Сновської міської територіальної громади на 2026 рік. 

22. Про затвердження Плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів Сновської 

міської ради на 2026 рік. 

23. Про затвердження Переліку адміністративних послуг (в новій редакції), які надаються 

через відділ «ЦНАП» Сновської міської ради. 

24. Про здійснення повноважень у сфері державної реєстрації актів цивільного стану. 

25. Про зміну атрибутів КУ «Територіальний центр соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг)» та затвердження Положення КУ «Центр надання соціальних послуг». 

26. Про зміну найменування Служби у справах дітей та затвердження положення у новій 

редакції. 

27. Про затвердження Положення про конкурс на посаду керівника закладу загальної 

середньої освіти в новій редакції. 

28. Про внесення змін до структури та штатного розпису Управління освіти, сім'ї, молоді та 

спорту Сновської міської ради. 

29. Про завершення ліквідації Гімназії с. Сновське Сновської міської ради. 

30. Про утворення при Сновській міській раді Комісії з розгляду питань щодо надання 

допомоги для вирішення житлового питання окремим категоріям внутрішньо переміщених 

осіб, що проживали на тимчасово окупованій території. 

31. Про інші питання порядку денного 46-ї сесії міської ради.  

 

Засідання комісії відкрив голова комісії Батюк І.В., доповів про присутніх та відсутніх на 

засіданні депутатів та про присутніх осіб на засіданні комісії.  

На засіданні комісії присутні більшість її членів, тому засідання комісії є правомочним. 

Батюк І.В., головуючий на засіданні, зазначив, що засідання комісії скликано, аби 

обговорити та погодити проєкти рішень, що виносяться на засідання чергової 46-ї сесії 

міської ради. 

 

Батюк І.В. запропонував порядок денний засідання комісії, який є на руках у депутатів, 

прийняти «за основу». 

Вирішили: прийняти порядок денний засідання комісії «за основу». 

Голосували: 

за: 3 (Батюк І.В., Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

Батюк І.В. запитав, чи є пропозиції щодо внесення змін до порядку денного засідання 

постійної комісії. 



Пропозицій немає. 

Батюк І.В. зазначив, що у зв’язку з тим, що пропозицій немає, порядок денний, прийнятий 

«за основу», вважається прийнятим «в цілому». 

 

1. Про визнання повноважень депутата Сновської міської ради 8-го скликання Скідан 

С.С. 

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла по проєкту рішення.  

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається).  

Голосували: 

за: 3 (Батюк І.В., Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

2. Про затвердження плану роботи Сновської міської ради на 2026 рік.  

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла по проєкту рішення.  

Вирішили: затвердити план роботи Сновської міської ради на 2026 рік; погодити проєкт 

рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення додається).  

Голосували: 

за: 3 (Батюк І.В., Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

3. Про затвердження орієнтовного плану роботи виконавчого комітету Сновської 

міської ради на 2026 рік. 

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: затвердити орієнтовний план роботи виконавчого комітету Сновської міської 

ради на 2026 рік; погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт 

рішення додається).  

Голосували: 

 за: 3 (Батюк І.В., Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

4. Про звернення депутатів Сновської міської ради VIII скликання до Верховної Ради 

України. 

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається).  

Голосували: 

 за: 3 (Батюк І.В., Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

  

5. Про затвердження Меморандуму про співпрацю між Машівською селищною радою та 

Сновською міською радою.  



Слухали: Матчану С.М., начальника відділу економічного розвитку та інвестицій міської 

ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається).  

Голосували: 

 за: 3 (Батюк І.В., Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

6. Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку Сновської міської 

територіальної громади на 2026 рік.  

Слухали: Матчану С.М., начальника відділу економічного розвитку та інвестицій міської 

ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: затвердити Програму економічного і соціального розвитку Сновської міської 

територіальної громади на 2026 рік; погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на 

сесії (проєкт рішення додається).  

Голосували: 

 за: 3 (Батюк І.В., Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

7. Про затвердження Програми покращення матеріально-технічного забезпечення 

мобілізаційної та оборонної роботи на 2026 рік. 

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: затвердити Програму покращення матеріально-технічного забезпечення 

мобілізаційної та оборонної роботи на 2026 рік; погодити проєкт рішення та рекомендувати 

прийняти на сесії (проєкт рішення додається).  

Голосували: 

 за: 3 (Батюк І.В., Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

8. Про затвердження Програми підтримки та розвитку вторинної медичної допомоги у 

Сновській громаді на період 2026 -2028 роки. 

Слухали: Якубовську І.В., депутата міської ради, генерального директора КНП «Сновська 

ЦРЛ», яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: затвердити Програму підтримки та розвитку вторинної медичної допомоги у 

Сновській громаді на період 2026-2028 роки з додатками; погодити проєкт рішення та 

рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення додається).  

Голосували: 

 за: 3 (Батюк І.В., Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

9. Про затвердження Програми місцевих стимулів для лікарів на 2026-2028 роки. 

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 



Вирішили: затвердити Програму місцевих стимулів для лікарів на 2026-2028 роки; погодити 

проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення додається).  

Голосували: 

 за: 3 (Батюк І.В., Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

10. Про затвердження Програми сприяння виконанню повноважень депутатами 

Сновської міської ради на 2026-2028 роки. 

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: затвердити Програму сприяння виконанню повноважень депутатами Сновської 

міської ради на 2026-2028 роки; погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на 

сесії (проєкт рішення додається).  

Голосували: 

 за: 3 (Батюк І.В., Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

11. Про затвердження Програми безоплатного поховання та вшанування пам’яті 

загиблих (померлих) військовослужбовців на 2026-2027 роки. 

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: затвердити Програму безоплатного поховання та вшанування пам’яті загиблих 

(померлих) військовослужбовців на 2026-2027 роки з додатками; погодити проєкт рішення та 

рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення додається).  

Голосували: 

 за: 3 (Батюк І.В., Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

12. Про затвердження Комплексної програми підтримки сім`ї, забезпечення гендерної 

рівності та протидії торгівлі людьми на 2026 - 2029 роки. 

Слухали: Мірошниченко Л.О., в.о. начальника Управління освіти, сім’ї, молоді та спорту 

міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: затвердити Комплексну програму підтримки сім`ї, забезпечення гендерної 

рівності та протидії торгівлі людьми на 2026 - 2029 роки з додатками; погодити проєкт 

рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення додається).  

Голосували: 

 за: 3 (Батюк І.В., Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

13. Про затвердження Програми «Дитяче харчування» на 2026-2028 роки. 

Слухали: Мірошниченко Л.О., в.о. начальника Управління освіти, сім’ї, молоді та спорту 

міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: затвердити Програму «Дитяче харчування» на 2026-2028 роки; погодити проєкт 

рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення додається).  



Голосували: 

 за: 3 (Батюк І.В., Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

14. Про затвердження цільової довгострокової Програми «Мистецька освіта Сновщини» 

на 2026 - 2030 роки. 

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: затвердити цільову довгострокову Програму «Мистецька освіта Сновщини» на 

2026 - 2030 роки з додатком; погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії 

(проєкт рішення додається).  

Голосували: 

за: 3 (Батюк І.В., Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

15. Про затвердження Програми поповнення бібліотечних фондів Сновської публічної 

бібліотеки Сновської міської територіальної громади на 2026-2029 роки. 

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: затвердити Програму поповнення бібліотечних фондів Сновської публічної 

бібліотеки Сновської міської територіальної громади на 2026-2029 роки з додатками; 

погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення додається).  

Голосували: 

за: 3 (Батюк І.В., Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

16. Про затвердження Програми юридичного обслуговування Сновської міської ради на 

2026-2027 роки. 

Слухали: Єрмоленко Ю.В., в.о. начальника відділу юридичної роботи та взаємодії з 

правоохоронними органами, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: затвердити Програму юридичного обслуговування Сновської міської ради на 

2026-2027 роки; погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт 

рішення додається).  

Голосували: 

за: 3 (Батюк І.В., Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

17. Про затвердження Програми надання одноразової матеріальної допомоги жителям 

Сновської міської територіальної громади на 2026-2027 роки. 

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: затвердити Програму надання одноразової матеріальної допомоги жителям 

Сновської міської територіальної громади на 2026-2027 роки з додатками; погодити проєкт 

рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення додається).  

Голосували: 



за: 3 (Батюк І.В., Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

18. Про затвердження Програми організації та проведення громадських робіт на 2026 

рік. 

Слухали: Скидан Т.С., начальника відділу кадрової та архівної роботи міської ради, яка 

доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: затвердити Програму організації та проведення громадських робіт на 2026 рік; 

погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення додається).  

Голосували: 

за: 3 (Батюк І.В., Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

19. Про затвердження Програми організації суспільно корисних робіт для порушників, на 

яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді виконання суспільно 

корисних робіт, у Сновській міській раді на 2026-2028 роки. 

Слухали: Корецького В.В., головного спеціаліста відділу благоустрою та господарського 

забезпечення міської ради, який доповів по проєкту рішення. 

Вирішили: затвердити Програму організації суспільно корисних робіт для порушників, на 

яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді виконання суспільно корисних 

робіт, у Сновській міській раді на 2026-2028 роки; погодити проєкт рішення та 

рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення додається).  

Голосували: 

за: 3 (Батюк І.В., Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

20. Про виділення коштів на виконання депутатських повноважень. 

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення з додатками та рекомендувати прийняти на сесії 

(проєкт рішення додається).  

Голосували: 

за: 3 (Батюк І.В., Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

21. Про бюджет Сновської міської територіальної громади на 2026 рік. 

Слухали: Савченко Л.Г., начальника фінансового відділу міської ради, яка доповіла по 

проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення з додатками та рекомендувати прийняти на сесії 

(проєкт рішення додається).  

Голосували: 

за: 3 (Батюк І.В., Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 



утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

22. Про затвердження Плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів 

Сновської міської ради на 2026 рік. 

Слухали: Єрмоленко Ю.В., в.о. начальника відділу юридичної роботи та взаємодії з 

правоохоронними органами, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: затвердити План діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів Сновської 

міської ради на 2026 рік; погодити проєкт рішення з додатком та рекомендувати прийняти на 

сесії (проєкт рішення додається).  

Голосували: 

за: 3 (Батюк І.В., Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

23. Про затвердження Переліку адміністративних послуг (в новій редакції), які 

надаються через відділ «ЦНАП» Сновської міської ради. 

Слухали: Лахадинову Н.О., начальника відділу «ЦНАП» міської ради, яка доповіла по 

проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення з додатком та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт 

рішення додається).  

Голосували: 

за: 3 (Батюк І.В., Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

24. Про здійснення повноважень у сфері державної реєстрації актів цивільного стану. 

Слухали: Лахадинову Н.О., начальника відділу «ЦНАП» міської ради, яка доповіла по 

проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається).  

Голосували: 

за: 3 (Батюк І.В., Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

25. Про зміну атрибутів КУ «Територіальний центр соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг)» та затвердження Положення КУ «Центр надання 

соціальних послуг». 

Слухали: Пузік М.В., юрисконсульта Територіального центру соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг), яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення з додатками та рекомендувати прийняти на сесії 

(проєкт рішення додається).  

Голосували: 

за: 3 (Батюк І.В., Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0 



не голосували: 0 

Прийнято. 

 

26. Про зміну найменування Служби у справах дітей та затвердження положення у 

новій редакції. 

Слухали: Мірошниченко Л.О., в.о. начальника Управління освіти, сім’ї, молоді та спорту 

міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення з додатками та рекомендувати прийняти на сесії 

(проєкт рішення додається).  

Голосували: 

 за: 3 (Батюк І.В., Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

27. Про затвердження Положення про конкурс на посаду керівника закладу загальної 

середньої освіти в новій редакції. 

Слухали: Мірошниченко Л.О., в.о. начальника Управління освіти, сім’ї, молоді та спорту 

міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення з додатками та рекомендувати прийняти на сесії 

(проєкт рішення додається).  

Голосували: 

 за: 3 (Батюк І.В., Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

28. Про внесення змін до структури та штатного розпису Управління освіти, сім'ї, 

молоді та спорту Сновської міської ради. 

Слухали: Мірошниченко Л.О., в.о. начальника Управління освіти, сім’ї, молоді та спорту 

міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається).  

Голосували: 

 за: 3 (Батюк І.В., Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

29. Про завершення ліквідації Гімназії с. Сновське Сновської міської ради. 

Слухали: Мірошниченко Л.О., в.о. начальника Управління освіти, сім’ї, молоді та спорту 

міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається).  

Голосували: 

 за: 3 (Батюк І.В., Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 



30. Про утворення при Сновській міській раді Комісії з розгляду питань щодо надання 

допомоги для вирішення житлового питання окремим категоріям внутрішньо 

переміщених осіб, що проживали на тимчасово окупованій території. 

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла по проєкту рішення.  

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається).  

Голосували: 

за: 3 (Батюк І.В., Станішевський С.В., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

31. Про інші питання порядку денного 46-ї сесії міської ради. 

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла, що всі проєкти рішень 46-ї 

сесії були надіслані на електронні пошти депутатів для ознайомлення, а також розміщені на 

офіційному сайті міської ради. Запропонувала надати роз’яснення на питання, які виникли у 

депутатів під час розгляду проєктів рішень. 

Зауважень, запитань та пропозицій щодо порядку денного та проєктів рішень не надійшло. 

 

 

Голова постійної комісії 

    

Ігор БАТЮК 

(голова засідання) 
 

(підпис) 
 

(ім’я, прізвище) 

 

 

Секретар постійної комісії 

    

 

Ірина ЯКУБОВСЬКА  

(секретар засідання) 
 

(підпис) 
 

(ім’я, прізвище) 


